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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.
Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali.
Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate?
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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.

Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali.
Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate?
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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.
Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali.
Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate?

Ciascuna pesata da 3 risposte.
Percio 3 pesate danno 27 risposte.
lLa soluzione € una tra 24 possibili.
Ci si puo riuscire.
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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.
Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali.
Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate?

Ciascuna pesata da 3 risposte.
Percio 3 pesate danno 27 risposte.
lLa soluzione € una tra 24 possibili.
Ci si puo riuscire.
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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.

Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali.
Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate?

Ciascuna pesata da 3 risposte.
Percio 3 pesate danno 27 risposte.
lLa soluzione € una tra 24 possibili.
Ci si puo riuscire.
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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.
Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali. F

Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate? — dos deo

Ciascuna pesata da 3 risposte.
Percio 3 pesate danno 27 risposte.
lLa soluzione € una tra 24 possibili.
Ci si puo riuscire.
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e Ci sono tredici monete: una soltanto e diversa dalle altre.
Abbiamo a disposizione una bilancia a bracci uguali. F

Riusciamo a trovare la moneta diversa con tre pesate? — do'o deo o

Ciascuna pesata da 3 risposte.
Percio 3 pesate danno 27 risposte.
La soluzione € una tra 26 possibili.
Ci si puo riuscire.

M A D O L I K E M E T O F I N D F A K E cC O



e Come prosegue la sequenza 1,2,4,8,16,...7



e Come prosegue la sequenza 1,2,4,8,16,...7
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e Come prosegue la sequenza 1,2,4,8,16,...7




Sillogismi

Denominazione Espressioni Grafo
Universale Affermativa Ogni Se P As.p
Tutti gli S sono P T
Ciascun S e P
Gli S sono P
Un S e sempre P
Universale Negativa Nessun S e P Es.p
Non c'e S che sia P T
Ciascun S none P
Un S non & mai P
Particolare Affermativa Qualche S e P S Is.p
Almenoun S e P T—e—
Ci sono S che sono P
UnSeP
Particolare Negativa Qualche S non ¢ P S Os.p
Almeno un S non e P e o

Ci sono S che non sono P
Un S none P




